



Instituto Médico de Diagnóstico Computarizado

"SAGRADO CORAZON DE JESUS"

INFORME DE COMISARIO

Srs.

ACCIONISTAS DEL INSTUTO MEDICO DE DIAGNOSTICO
COMPUTARIZADO "SAGRADO CORAZON DE JESÚS"

Presente.-

De mis consideraciones :

En cumplimiento a claras disposiciones de la Ley de Compañías vigente, los estatutos de nuestra compañía y reglamentos pertinentes, someto a vuestra consideración el Informe correspondiente al Ejercicio económico del año 2003.

Una vez revisados los libros contables como los comprobantes del diario, auxiliares, Estados de Cuenta Bancaria, comprobantes de egreso, soportes y más elementos de juicio que han servido de base para la elaboración de los principales estados financieros, los que también fueron analizados, determinando que tales estados financieros han sido elaborados aplicando los principios contables generalmente aceptados y vigentes en nuestro país.

Es importante señalar que se han analizado los principales efectos y los indicadores financieros que expresan la realidad económica de la compañía, cuyo resumen es el siguiente:

A.- REFERENTE A LOS ACTIVOS TOTALES.-

AÑO 2002	AÑO S2003	INCREMENTO
\$ 140.962,58	\$ 141.856,99	0,634 %

Esto se debe a una mínima inversión en compra de activos específicamente la compra de equipos de oficina.

B.- REFERENTE A LAS UTILIDADES.-

AÑO 2002	AÑO 2003	DECREMENTO
\$ 4.182,70	\$ 3.667,95	12,50%

Esto mínimo decremento con respecto a utilidades se debió por la baja de ingresos por servicios de laboratorio en el año 2003 en relación con el año anterior.



Instituto Médico de Diagnóstico Computarizado

"SAGRADO CORAZON DE JESUS"

REFERENTE AL PATRIMONIO NETO:

AÑO 2002	AÑO 2003	INCREMENTO
\$ 60.632,83	\$ 89.499,69	47,61 %

Aquí notamos que el patrimonio se incrementa debido a la adquisición de bienes.

D.- LA SITUACIÓN FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA, DURANTE EL AÑO 2003 HA MANTENIDO EL SIGUIENTE DESARROLLO:

1.- INDICE DE LIQUIDEZ (Solvencia).- = 34,39%

Este índice nos representa una holgura económica a corto plazo que por cada dólar de deuda corriente, se tiene 34,39 más de respaldo para cubrirlo.

2.- LA RENTABILIDAD BRUTA.- = 2,85 %

Ha tenido un crecimiento del 2,85 % sobre el total de ventas del año, motivado por el ingreso por servicio de arriendo del bien inmueble.

3.- RAZON DE ENDEUDAMIENTO.- = 37 %

Este índice nos indica que la participación de los acreedores con respecto al total de los activos es del 37 % por lo que existen compromisos que cumplir y que ha disminuido con respecto al año anterior que fue de 56,99 %.

Con estos antecedentes considero que debe fijarse metas de generar más ingresos por servicio de laboratorio, así mismo minimizar costos, a fin de reflejar una mejor rentabilidad que el propósito principal de una empresa en marcha.

A la Junta General de Accionistas de la Compañía, sugiero la aprobación de los estados financieros del ejercicio económico mencionado, que han sido analizados sobre los cuales me he permitido realizar y presentar el presente informe.

Atentamente

DRA. LAURA ESPINOZA ORTIZ
COMISARIO DE IMDCO C.A.



RAYOS X · ECOSONOGRFIA · ENDOSCOPIA · CARDIOLOGIA · LABORATORIO · CITOLOGIA